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らしと税金」『メイコのく

放送日および放送テーマ一覧

「税金つてなんでしょう ?Jこんな疑問をお持ちの方ヘ、是非お勧めしたいのが、

のくらしと税金」です。

この番組は、お茶の間の人気者中村メイコさんの司会で、とかく難しいといわれる税金について知っ

てトクになる お話や、注意点をわかりやすく説明します。三遊亭楽太郎さんもレポーターとして大活躍

する楽しい番組です。

・放送日・・ー・・毎週土曜日 ・放送局・・ー・・フジテレビ

・放送時間 ・... .. . ..午前 10時30分~10時45分

TV番組「メイコ

放送日 T マ 主 な 内 円廿句"

57年11月
サラリーマンの年末調整 年末調整を受ける際の注意事項 給与所得控除27日

57年12月
税務大学校 税務大学校の教育方針税務大学校で学ぶ研修生の紹介4日

11日 障害者のために 心身障答者のために使われている税金 障害者控除

18日 税金クイズ 税の知識をクイズ形式で分かりやすく説明

25日 老後のために 各種年金に使われている税金 年金と税金

58年 1月
生活のなかの間接税 日常生活に密着する間接税 税の使いみ ち8日

15日 財産を相続したら 相続税の仕組み 配偶者の税額軽減

22日 お年寄りのために お年寄りのために使われている税金 老年者控除なと

29日 財産をもら ったら 贈与税の仕組みと配偶者控除
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毎日の暮らしと深〈結びついている税金。でも、そんな身近な税金について、

ご存知ない 方も意外 と多いようですね。「あこがれのマイホームを手に入れたとき

には、どうすればし寸、の?J rサラリーマンの税金は ?Jこのようなご質問にお答

えしながら、 税の仕組みを分かりやすく説明して L、〈番組。それが「牟田悌 の

税金相談」です。税金についての疑問や悩みをお持ちの方は、係までどしどし

お便りをお寄せ下さ い。番組で採用された方には、記念品を贈呈いたします。

宛先 干107東京都港区赤坂 5丁目 TBSラジオ 「キー田悌 二:の税金相談」係

または、 最寄りのお聴きの放送局 まで。

太地
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所得税の確定申告は「青色申告」で、
- 青色申告は個人で商売している人、地代、家賃収入のある人が、毎日の収入や経費などを帳簿につ

け、その記帳に基づいて正しい確定申告をする、というもので“青色申告"にすると「青色申告控除」

(一律10万円控除)など有利な取扱いが受けられます。

さらに、住民税、健康保険の掛金などの節約にもなります。

・帳簿は現金出納帳を中心とした「筒易帳簿」でもよいことになっていますので、初めての方でも筒

単につけられます 0

・新たに青色申告をされる方は、必要な帳簿をつけるとともに「青色申告承認申請書」を青色申告を

しようとする年の 3月15日まで(新たに事業を始める時は、始めた日から 2ヶ月以内)に税務署に提

出してください。

源泉所得税改正のあらまし
昭和57年度の税制改正により、次の制度が設けられました。

@同居特別障害者の特別控除の創設

(1) 従来より控除対象配偶者や扶養親族が、持別障害者に該当する場合には、配偶者控除又は扶養控

除額29万円に加えて、 31万円の特別障害者控除額が所得金額から控除できることになっています。

(2) 今回、その持別障害者が「所得者」、 「その配偶者」又は「所得者と生計をーにするその他の親

族」のいずれかとの同居を常況としている人(i同居特別障害者」といいます。)である場合には、

次のように、更に 5万円の特別控除が受けられることになりました。

配偶者控除又は扶養控除+特別障害者控除十同居特別障害者の特別控除=合 計

(29万円 (31万 円 (5万円 (65万円)

(3) 月々の給料や賞与の源泉徴収に当たっては給与所得者に同居特別障害者に該当する人がある場合

でも、一般の控除対象配偶者又は一般の扶養親族の場合と同様に源泉徴収税額を求めておき、控除

対象配偶者又は扶養親族が同居持別障害者である場合の 5万円の特別控除は、年末調整の際に精算

することになります。

税のプロムナード

国民の大義務

憲法で定めている国民の 3大義務とは?

御存知でしょうが、子供に教育を受けさ

せる義務、勤労の義務、それから納税の義

務ですね。

税金が高いとなげいている方、逆に考え

れば所得があるから税金がかかるのですね。

むしろ、税金を納めることができる幸せ

をかみしめてみては。

是非、 NO税よりは納税を〆

5 -



期間内納付励行

キャンベーン 展開中

源泉 所得税は従業員からの「預り金」

期限 内納付を確実に/

源泉所得税の期限内納付は節税対策の第一歩ぶノ

10人未満の 事業所は 納期の特例申請を/

源 泉所得税

‘' 

「ついうっかり」で20万円の源泉税の納付が

半年遅れた場合の例

〔余分に負担する税金」

4①不納付加算税 20，000円ド

②延帯税 700円 H

H③法 人税 (は ね返 り分 約)6，000円

④法人住民税(はね返り分約)1，200円 h

⑤法人事業税(はね返り分約)2，000円

計 29，900円

(年間所得約500万円の法人の例)

~ 噌量同 司'"可証?

従業員や役員の毎月の給料から控除している、

源泉所得税は、法人にとっては「預り金」です。

これは、支払いの日の翌月 10日(納期の特例の

場合には、毎年 7月10日と翌年の 1月10日)まで

に税務署に納付することになっています。

ところが「ついうっかり」とか「資金繰りの都

合」といった理由から、期限内に納付されない場

合が、ままあるようです。

期限内納付は節税対策の第一歩f

(社)町田法人会では、現在「期限内納付は節

税対策の第一歩」をキャッチフレーズに、源泉税

の期限内納付励行キャンペーンを展開中です。

意外に高くつく「ついうっかり」

ところで「ついうっかり」や「資金繰りの都合」

といったことで、納期限に遅れると不納加算税や

延滞税といった余分な税金を負担する羽目になり

ます。しかも、加算税や延滞税は法人の経費にな

りませんのでその分、更に法人税や地方税を余分

に負担することになります。

司'

一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一ー_._6-・一ーー・ー・一ー一一一一一一一一一一ー一一一一一一一一一一一一一一---一一一一一ー一一一一一一-一一-一一ー一一・一一一一

6 

税
の
プ
ロ
ム
ナ
ー
ド

ど
ち
ら
が
オ
メ
デ
タ
イ
ワ

昔
、
子
供
が
十
二
月
の
末
頃
生
ま
れ
た
り
す

る
と
、
一
月
一
日
の
方
が
、
オ
メ
デ
タ
イ
か
ら

と
出
生
届
を
わ
ざ
と
遅
ら
せ
た
り
し
ま
し
た
が

今
は
違
い
ま
す
。
親
に
と
っ
て
は
、
十
二
月
中

に
生
ま
れ
て
き
て
く
れ
る
方
が
オ
メ
デ
タ
イ
の

で
す
。扶

養
控
除
の
判
定
は
、
そ
の
年
の
十
二
月
三

十
一
日
現
在
で
行
い
ま
す
。



「養老保険及び定期保険
に係る保険料の取扱い」

法基通 9-3-4の(3 )のただし書き(ただ

し、役員又は、部課長その他特定の使用人のみを

被保険者としている場合には、当該残額は、当該

役員又は使用人に対する給与とする。)及び法基

通 9-3-5の(2 )のただし書き(ただし、役

員文は部課長その他持定の使用人のみを被保険者

としている場合には、当該保険料の額は、当該役

員又は使用人に対する給与とする0)については、

下記の通りに取扱われることとなりました。

つでも、それが職種、年齢、勤続年数等に応ずる

合理的な基準により普遍的に設けられた格差であ

ると認められるときは、その保険料の額について

は、これらのただし書きを適用しないこととして

差し支えありません。

( 2 )従業員の全部又は大部分が同族関係者であ

る法人については、たとえその従業員の全部を対

象として保険に加入する場合であっても、その同

族関係者である従業員については、これらのただ

... (1)保険加入の対象とする役員又は使用人(以 し書きの「役員又は部課長その他特定の使用人」

司，

下「従業員」という。)について、保険加入の有 に該当します。

無、保険金額等に格差が設けられている場合であ

と昭和57年度年末調整事務等

についての説明会ミ

一一朝催についてのお知らせ一一

開催月日 AZコZ、 上場

11月22日(月) Il!y田市役所二階特別会議室

11月24日(水) 八千代信用金庫南町田支百

11月25日(木) 忠生市民センター(ホール)

11月26日(金) 横浜銀行鶴川支庖

11月29日(月) 町田市役所二階特別会議室

12月 1日(水) 同 上

※ 一応各会場共対象地域が決められておりますが、ご都合により

どこの会場でも受付けますので、奮ってご参加下さい。

なお、各会場とも開始午後 1時30分

終了午 後4時00分

受付開始は 開会30分前です。
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『消耗品費等の取扱いJl(法基通2-2-15)

消耗品費等で、その取得時に損金算入することが認められる事務用消耗品等の棚卸資産の範囲につい

ては、おおむね次表のように取扱われることとなりました。

区分| 量百 囲 備 考 (注)しこの取扱いによる消

耗品等の費用につい
手袋、タオル、ウエ 使用可能期聞が通常 て取得ベースで損金

ス、ブラシ、磨粉、グ l年未満の少額な減価 算入する場合でも、
作

リス、潤滑油、その他 償却資産(例えば、作 その消耗品等の費用

その消幸到犬況からみて 業服、作業靴、作業用
が製造費用としての

業 性格を有する場合に
一般に消耗品として認 帽子、懐中電灯、試験 は、当該金額は製造

用 識されている物品が含 研究用ガラス器具等) 原価に算入しなけれ

まれる。 及び保有数量が多量で
ばなりません。

t消 ない少額な補修用資材
(注) 2. この取扱いによる消

(例えば、釘、針金、 耗品等の費用であっ
手毛

塩ピ管、ボルト、ナッ ても、その額が相対

ト等)についても、作
的に多額で、かっ各

口
事業年度末の在庫数口口

業用消耗品に準じて取 量に相当のI普減があ

り扱うことができる。 るため、期末の棚卸

計上を省略すること

製品や商品の販売に びん詰製品のびん、 により企業利益に与

際して用いられる包装 化粧箱入り製品の化粧 える影響が大きく、

包
紙、ひも、シール等の 箱、製品のパック用ピ

課税上も理事害がある

と認められる場合に
装 ほか、製品等の搬送又 ニール袋その他製品の は、取得時に損金算

材 は保管のための函詰、 最終形態の一部を形成 入されず、期末棚卸

梱包等に用いられるダ する容器等は、これに 計上しなければなり
料 ません。

ンボール、木枠等が含 含まれない。

まれる。

専ら広告宣伝を目的 医薬品メーカ一等が

見 としてメーカーが小売 いわゆる添付品として

底を通じて消費者に無 医師等に配付する試供

本 償で配布するサンプル、 薬のように実質的に有

試供品等が含まれる。 償で頒布することを目
口
口口 的としているものは、

これに含まれない。

- 8一
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納税は便利な振替納税で

@電気・ガス・水道料の支払いと同様に、所得税も金融機関があなたにかわって預金口座から振替えて

納税してくれる便利な方法です。

申し込みは・H ・H ・..…税務署又は、預金先の金融機関へ預金口座にご使用の印鑑を、お持ちくだされば手

続きはできます。

納税方法…...・H ・..申し込みますと、金融機関でほ、納期限に預金口座から、税金相当額を振梓えて納

付し、領収証書は、あなたのところにお送りいた Lます。

利 点………1.納税のため、いちいち金融機関に出向かなくてすみます。

2.納期限をうっかり忘れでも安心です。

3.現金を持ち歩くことに伴う危険がなくなります。

あなたもこの機会に是非御利用ください。なお、詳しいことは下記あてにむ尋ねくだ
さL、。

.... 
町田税務署 管理徴収第 1部 門

電話 0427 (28) 7211 内線 234-236

容を会~司q 宅E

納付書送付依頼書

司.. 

税務事守長殿

私が納付する申針所得税の 1J静l分、 2期分、 3期分、延納分につい

て、今後納期 11 則分)が到来するものを‘ I1時振符により

納付したいので、納付税制詐必要な事引を記載した納付書は、指定し

た金融機関あて送付してくださ， '0 

(常融機関経rtl印 R t • 

預貯金口座振替依頼書
金融機関名 H円相1[， )1 11 

協御中

住 所(干 郡
山屯

(7')ガナ}

氏名

l¥jIr否 扇 町1
削貯金の I1 制 2 判 :1 ( ) Iは旦盟」
傾官iI 11ー-，ー「

ilwflJ::11 I I 
悦務桝から私名義の納付.'::が i'Wi(組合)に送付されたときは、

私名義の lーにの削貯金から;1-.:のとおリ 111'1そ振作によリ納付するニと

とLたいので、表曲ik!-J之を*'認の UI<似します。

l 対離脱11 ・ ItJ;ワ所得税の l期分、 2聞l分、 3則分、延納分

2. 似n納付開111

納即lの峠終fI (休11の場{i-は報科.t11) 

引lし、納付向日が納制限後となる場介で、 il、1iの脱主によりその

納付か納期限におL、てされた Lのとみ屯される Eき[ム li-'.Ij"(組合)

に納付，1::が到達した 11から 211をtfJ邑した 11 (量'I注した 11カら 411 

Uをいう。)まで。
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…… …  
(その 4) 役員さんのご紹介地区会

巻の区地南

(各地区順を追ってご紹介します)

高級住宅が車干を並べ閑静な住宅街である。

鶴間、金森、小川は工業地帯、その他は住宅の

中に、中小規模の会社が点在する程度であって総

体的には南地区の四分の三は住宅地である。

第 1支部は、金森、第 2支部は、小川、つくし

野、南つくし野、鶴間、第 3支部は、成瀬、成瀬

台、南成瀬、高ヶ坂で編成された三支部によって

系旦3哉されている。

南地区は、神奈川県に突 き出した地勢にあって

東北は横浜市の緑区に接し、西南は相模原市の上

鶴間の一部と大和市下鶴間 に隣接して南地区の中

央を国鉄横浜線が東西に縦断し 中央よりやや北側

に成瀬駅が一昨年新設され、東南の横浜市に沿っ

て東急田園都市線が走り、横浜線との接続駅長津

田駅よりつく し里子、 すずかけ台、南町田の各駅が

ありその沿線は京j兵士也区へのベッドタウンとして

第 1 支部長

側アイコ

岩村英雄

金森 1 7 7 4 

96- 7711 

会員加入率70.2%

南地区副会 長

協和工業側

岩崎雄志

金森 1-3-15

22-6573 

南地区会長

傍)ふピ商会

加藤忠男

金 森 948

22-0303 

会員加入率62.3%

会員加入率は

57年10月末現在

第 3 支部長

松村工業 (柑

松村邦治

成瀬 12 1 6 
28-1424 

会員加入率62.3%

ハU

第 2 支部長

(附ケーユー商事

井上恵博

在鳥間 120  1 

96-6111 

会員加入率60.9%



青年部会だより

〈青年部会第三国見学研修会〉

航空自衛隊岐阜基地(航空実
験団) ・川崎重工業岐阜工場
の見学研 修会を実施
先に総理府が実施した世論調査によると自

衛隊の必要性を望む声は82%となっておりま

す。一方防衛予算はそれなりの物議をかもし

又国際情勢の流動化を背景として防衛問題に

対す る国民的思想、は多様な形で顕在化 してい

る状況にあります。そこで青年部会では時局

に応じたテーマとして航空防衛の最前線に触

れつつ防衛問題についての研鍾を深めるため

防衛庁航空幕僚監部殿のご協力により 6月8

日 ・9日の両 日に亘り見学研修会を実施いた

しました。以下実施報告の要旨であります。

前Bの雨が嘘のような天候にめ ぐまれ一同

貸切パス にで定刻午前 6時30分町田駅前を出

発した。当部会の見学研修に対す る受入側岐

阜基地の格段のご配慮を賜わり現地にて眼-

f不のタイムスケジュールカネEまれている関{系

上なんとしても到着予定時刻の午前11時30分

迄には必着しなければならず、 途中休憩を最

少限に抑え一路岐阜基地を目ざして進行した。

パス内では直ちに中里筆頭副部会長を進行役

として研修会を開催、杉浦部会長の挨拶と研

修内容の詳細なスケ ジュールの発表がなされ

次いで本企画の具体化にお力添えを賜わりE

つ庁内予算策定中の多忙のなか往路のみ随行

航空自衛隊峡阜墓地にで

- 11 

下さ った防衛庁航空幕僚監部佐古二等空佐殿

の 「我国航空防衛の現状と問題点」をテーマ

に40分間に亘りレクチュアーが実施された。

引続き活発な質疑応答が行なわれ車中熱のこ

もった研修会となりま した。手許資料として

当部会が用意した、日経ビジネス ・日本型防

衛の実力、及び防衛問題についての新聞記事

スクラップ、並びに防衛ガイドブック抜粋等

の資料を配布、それらの資料を忙がしく眼を

通している内に定刻基地正門に到着した。基

講話中の基地司令志摩空将
(現術科教育本部長)

地渉外室係官の出むかえのなか約 390棟もあ

ると言われてい る建物群の中の講堂にパスが

つけられ一同いささか緊張のおももちで下車

した。講堂では約20分間基地概要のガイダン

スが実施された。次いで旧陸軍各務原基地の

歴史を示す回航空隊の遺品や資料が展示され

ている資料館を見学し、 しばし昔を偲んだ次

第です。12時30分より 50分迄幹部食堂にて部

隊食 (畳食)をあわただしくとり航空実験回

ヘ移動した。午後 1時航空実験団に到着、待

ちうけた岡田係官より格納庫やエプロンに待

機する F-15、F104J 、C-1 など航空防

衛の第一線の航空機を見学、各機の前でそれ

ぞれの構造、特性、 性能など逐一説明を うけ

た。2時20分より降舎内見学、3時より航空

機部品の保管調達をになう第 2補給処の見学

を実施した。同処では担当官よりあらかじめ

用意されていたパネ ルにて現況説明をうけ、

早速倉庫内に入り航空機別部品の保管状況並



青年部会 だ よ り

川崎重工岐阜工場にて

びに搬出入の対応についてつぶさに見学をし

た。 3時30分いくつかの検問所を通過、基地

が一望できる小高い山の山頂に到着した。第

4高射群のレーダー基地とナイキ J基地であ

る。一般にはそこが何如なる重要性がある拠

点か判 らないが兎に角見学者が足を踏み入れ

たことはないそうである。誠に異例の扱いだ。

3時50分山を下り平地にあるナイキ J基地を

見学、隊員に.よるナイキ射台操作を見守る。

4時10分講堂に帰着、公務多忙のなか基地司

令志摩空将直々の講話が40分に亘り行なわれ

最後に杉浦部会長の謝辞をもって航空自衛隊

岐阜基地での見学研修会の全行程が完了した。

早朝の出発とハードなスケジュール、それ

に若干の緊張感とゲートを出たとたん疲労が

一時に出た参加者をのせてパスは一路長良川

の鵜飼の会場にむかう 。二般の屋形船に分乗、

鵜飼太鼓や踊りを観賞しつつなごやかな懇親

会を開催、閣の訪れとともにかがり火にはえ

る鵜飼を心ゆくまで観賞し、それぞれの想い

をこめて公務員共済寮阜山荘にて一夜をすご

した。

翌 9日は午前 8時30分宿舎をあとにして、

本日の目的地川崎重工附岐阜工場に 9時30分

到着し た。本日は防衛庁側の随行がなくいさ

さか心配しておりましたが同庁の万全の手配

のお陰で同社係員の出むかえをうける事が出

来た。同社航空機事業部は現在見学者は一切

受入れを認めておら ず報導関係者や取材者も

厳しく規制をしていると言う事で異例の扱い

に感謝 しつつ本館に案内をいただく 。同館会

議室にて航空事業本部航空機事業部課長より

同工場並びに航空機産業全般にEるガイダン

スうけ、全員見学者用帽子を着用し中工場及

び南工場の見学を実施した。B747、KV1l7 

ヘリコプタ一、T-33等の組立ラインに接し

最後にエプロンに駐機する P3Cオライオン、

P2J等同社が手がけた航空機を見学しかけ

足ながら航空機産業の最前線触れる事が出来

たのであります。帰路犬山城を観光見学し全

員無事スケ ジュール通り 6時30分解散地に到

着した。

(記青年部会長杉浦信男)

〈青年部会第三回公開講演会〉

TBS ・榎本勝起氏を招き盛大に開催

青年部会第 3回公開講演会が去る 7月2日、

町田市公民館大集会室に於て公開行事関びゃ

く以来の多数の参加者が集い盛大に開催され

ました。今回は先に発足をみた婦人部会の設

立歓迎の意味をこめ、放送を通 じ婦人層に特

に人気がある TBSアナウンス室部長の援本

勝起氏を講師に招き開催したものであります。

講師のご婦人層の巾広いファンを象徴するか

のように大挙ご婦人層が参加され法人会行事

では例をみない華やいだ雰囲気のなかで開催

されました。まず国税局制作16ミリ 映画 と明

日を幸せにミを町田税務署真龍指導官の映写

10:より観賞、次いでセレモニーに移り、杉浦

青年部会長のご挨拶、婦人部会堤部会長、中

島副部会長のご紹介ののち、出席者全員の万

雷の相手のなか講師榎本勝起先生の登場とな

りました。本日のテーマは特にご婦人むけの

と歴史をかえた話し方とであります。いかな

る英雄偉人でも幼少の頃、また青年時代、母

親から、そして妻からの影響を色濃くうけつ

つ人間性がはぐくまれていることは否定出来

η
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青年部会

発足なった婦人部会

堤部会長(右)中島副部会長のご紹介

ません。母親のあのー言、妻のあの仕ぐさの

後々 の影響を大成した一人物を通じ歴史 との

かかわり合いを探ろうとするものでありまし

た。大山元帥の母、ビスマルクの母、秀吉の

妻、乃木将軍の妻など洋の東西の巨人を次々

と、随所に榎本メソッドを交えつつ定評ある

さわやかな語り口でしかもテンポのある展開

で講演時間 2時間を一杯にっかつての極めて

感銘深い講演会と なりました。講演の締めく

くりはかつて先生が担当されていた番組、 「

根さ んのお畳だヨ ー」 のあるコーナーでの聴

取者からの投書の一節・・・・・・・・・原爆焼里子と焼け

ごはんの想い出を綴ったはなしが紹介され、

一同目頭 しら熱き涙々の感動的閉講となりま

した。法人会もなかなかやるネー。参加して

本当に良かったヨ。 これか らも是非機会をつ

くっテ。など出席者の数々 の評価 と感想の行

きかう なかとどこ おりなく講演会が終了いた

万雷の拍手のなか講師榎本氏の登場

だより

講演中の榎本氏

しました。榎本先生には第 1回公開講演会に

引続きご多用のなか講師をお願いさせていた

だきました。誌面を借り 心より御礼を申し上

げる次第でございます。

(記青年部会杉浦信男)

〈青年部会第一回ゴルフ教室〉

相武ccにてゴルフコンペを開催

ものの本によるとゴルフ人口は 1千万人に

も達しているとも言われております。確かに

ゴルフの大衆化現象は誠に顕著なものがあり、

今や国民的スポーツに発展する勢いでありま

す。プレーの面白さもさることながら青空の

もと人と 人との触れ合いにゴルフは非常に秀

れたスポーツであることは事実でしょう 。青

年部会では部会員のニーズが高いゴルフコン

ペの開催を今次事業計画で定めておりました

が、相武カン トリークラブのご協力をいただ

き9月17日に参加者20名(5組)が集い第一

回ゴルフ教室 ・ゴルフコンペを実施いたしま

した。法人会のゴルフは一昧違った内容をも

っ企画であります。只々技量と腕をきそうコ

ンべではなく 、折角の機会を有効に生かすた

めひとつのテーマを決め参加者全員で技術を

マスタ 土しようとするもので、これがゴルフ

教室のタイトルとな っております。第一回目

は相武cc所属大塚プロを講師に「芝の読み

方と パッテ ィング」を予定しておりましたが

折か らの台風18号の影響でコー ス修復中のた

め教室の開講が急拠中止とな ったのは残念で

勺
、

u
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青年部会

ありました。しかしコンペの方は絶好のゴル

フ日和のもと和気合々のなかで熱戦がくりひ， 
ろげられました。なお競技はペリア方式にて

実施され主な戦績は下記の通りであり ます。

競技終了後ホールにで金子仙太郎副部会長の

司会により表彰式を行ない中里正一筆頭副部

会長の挨拶をもって懇親会に移り法人会活動

についての意見交換をも って全てのスケジュ

ールを完了いたしました。

0優勝三橋信介 (H.C. P33) (NET61) 

0準優勝大谷 弘 (H.C. P18) (NET66) 

O第三位荒木庸夫 (H.C. P21) (N E T69) 

OBB賞五十子育雄 (H.C. P 9) (N E T88) 

(敬称、略〉

(記青年部会長杉浦信男)

〈青年部会第三回公開セミナー)

私の経営
ケーススタディ・ケーユー高事

(稀)ケーユー商事

井上恵博社長を講師に開催
国税局の発表によると申告法人の53%、即

ち半数以上を占める法人が欠損申告とな って

いることが伝えられております。確かに第二

次石油ショックを境に経営環境は厳しさの一

途にあり、しかも業種別や規模別の版行現象

が一層顕在化しているなかで、これからの事

業経営者は自から研鎮への努力にこころし質

的向上を期せなければならない厳しい時代と

言えまし ょう。そこで青年部会では、事業経

営の先達者を講師にお願いし講師自からの事

業や会社についての講話をいただき聴講者の

経営の活性化や発想の研鎮の一助として公開

セミナーを開催いたしましたJ私の経営ミシリ

ーズ ・一番手としてご登場願ったのは中古車

業界日本一の鮒ケーユー商事(柑ケーユーモー

タース代表取締役井上恵博氏に講師をお願い

いたしました。 井上社長については地元のご

出身でしかも壮大なる事業を展開されている

関係で既にご案内の方も多いとは存じますが

会社設立10年で我国中古車業界のトップ企業

だより

に躍進せしめた新進気鋭の経営者であり 、ま

た当法人会の理事の要職を勤められ多方面よ

り脚光をあびている方でもあります。今回の

テーマは、 と私の経営~ケーススタディ ・ケ

ーユー商事~とということで(同ケーユー商事、

制ケーユーモータースの創設から発展過程、

そしてビジョンに至るまで縦横無尽にレクチ

ュアーをいただくことでありました。期日は

10月22日、午後 6時30分より側ケーユー商事

本社屋三階会議室を借用し開催いた しました。

セミナーの効果の増幅を期待して会場をお借

りしたものの地理的条件がど う参加者の出足

に影響をもたらすか、いささ かの懸念を抱い

ておりましたが呉越同舟車に分乗ぞくぞく参

集、会場満席74名の参加者を得て聞くことが

できました。参加者は銀行筋、損保筋など所

謂る金融筋の出席が目立ちさすが経営問題に

ついての関心の深さがうかがわれました。セ

ミナーの閉会は細野副部会長の司会によりす

すめられ、杉浦部会長の挨拶に引続き来賓と

してお招きした町田税務署法人税部門百々第一

統括官並びに真龍指導官のご紹介をさせてい

ただき、直ちに本論のセミナーの開催となり

ました。

胸にケーユーのマーク入りの社員用ジャン

パー姿で登場した井上社長、開口一番、町田

出身者として町田市の繁栄は町田の住民の手

で支えて行きたいとゲキの一発。自己の経歴

を述べられた後、ケーユー商事設立の余話、

活況、熱気のセミナ一風景

- 14一



青年部会

業界一位への発展と当面の目標そしてビジョ

ンについて、失敗談、成功談なとoのエピソ ー

ドを交えつつ一気に迫力ある語調でお話しを

いただ きました。 講師として学者や評論家に

ない実践と実績に裏うちされた言葉はひと言

ひと言が真剣であり聞きのがすことが出来な

い内容でありました。また大手メーカー系新

車業者との経営比較のなかでは言十数面での非

凡 さも示され、第一級経営者としての実力を

もかいまみることが出来たのであります。業

界全体では成長力の鈍化傾向が伝えられるな

か驚異的伸張を誇る側ケーユー商事は新車デ

ーラー業界に仮りに算入すると全国ランキン

グ第28位に相当する実力に一同感服 した次第

であります。セミナーの真骨造はこれら企業の

実績の裏側にある問題こそ刺激的且つ研鍛の

価値があると言われます。人生イコール社業

と明確な理念をもち果敢な実践を自から義務

づけ、率先垂範で社業の最前線にあたる経営

姿勢こそ 今日の同社躍進の原動力として大き

な感銘を覚えたのであります。確固たる目標

をもつこと 。自分自身が夢をも つこと 。社員

に夢を訴え、与えること 。会社の業績はオー

プンに、経理は公明正大!こ。気合いを入れて

仕事をやる。 などがセミナーを通じ脈々と流

れる井上社長の信念でありました。最後に企

業の責任者として、また白からの信念を実行

してゆくためには健康が条件と言うことで井

上社長の健康管理法を紹介 していただきまし

迫力いっぱい講演中の井上社長

だより

た。多忙のなか誠に驚ろいた次第ですが平素

空手道に励み、 4キロ程度のロ ー ドワークに

努めている由にてますま す多様な側面で感服

しつつ新鮮な感覚に充満 したセミ ナーの閉講

となりました。その後、質疑応答がなさ れ、

部会長のまとめと謝辞をもって定刻 9時全て

のスケジュールが完了いたしました。

公開セミナーの企画サイドから一言一

なによりも多数の方々にご参加をいただけ

ること 。そして参加者が充実感をもっていた

だけること 。がなによりの↑見こびで、あります。

今回のセ ミナーはこの意昧からも本当に秀れ

た内容でありました。井上恵博氏にはご多忙

のと ころ講師をお勤め下され深く 御礼を申し

上げます。また会場借用にあたり設営その他

の準備に多数の社員様のお力添えを賜り重ね

て御礼を申し上げる次第でございます。

さで青年部会では冒頭に記した通りと私の

経営とをシリーズとして取り 上げてゆく方針

であります。是非あの会社の社長さんの話し

を、とのご希望がありましたら部会役員、又

は法人会事務局迄お伝えいただけたら幸です。

(記青年部会長杉浦信男)

セミナーの主な内容・・……一・・レジメ

自己紹介にかえて

O町田市出身

0神奈川大学経済学部卒

0神奈川 トヨタ自動車側勤務

同社中営業所所長にて退職

中古車業界にロマンを求めて

0鮒ケーユー商事の設立

0附ケ ーユーモータ ースの設立

0創世期の諸問題

0周辺の急速な都市化

日本ーの中古車デーラーへのたし かな道程

O同質化のなかでの異質化指向

O大展示場の戦力化

O営業所の積極的展開

に
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(注) 0青年部会規約、及び、申込書は法人

会事務局にご請求下さい。

Oご不明事項、問い合せは青年部会役

員、又は、法人会事務局迄お気軽に

どうぞ。

〈部会員の範囲〉

枇)町田法人会員のうち、年令45才以下の

代表者、代表者の推薦する経営参画者、

又はこれに準ずる者(規約第 2条)

〈会費無料〉

但し事業の内容によ って参加費用を徴す

る場合があります。(規約第10条)

白から研績を期す為の格好な機構といえまし

ょう。 同じ法人会員でありながら案外会員同

志の交流がないものであります。青年部会は

世代を同じくす るメンバーでもあり行事活動

を通じ意外な出合いもあるようです。

どうか青年部会に加入され、活動に参画さ

れませんか。心よりお誘い申し上げます。
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青年部会のお誘い

一一一是非あなたのご加入を一一一

青年部会は45才までの代表者 (資格範囲後

記)で構成された世代を基軸とした法人会傘

下の機構であります。

現在 140名の方々にご参加をいただいてお

りますが、規約上の年令制限か ら毎年多 くの

部会員が卒業されますので、逐年新しい方々

にご加入を求めなければ部会手且織の存在維持

が図れないという点が組織機構の面で大 きな

特徴とな っております。

しかしメンバーの新陳代謝は、 気鋭の人材

がもたらせる車E織としての活性化がより一層

期待出来る条件が醸成され、わた くしどもが

平素標持している時代の流れに則 した法人会

活動が多様な形で現実化される素地を生むこ

とにもなります。

まだまだ部会歴も浅く、活動の取組も必ず

しも充分とは申せませんが法人会に対するニ

ーズの汲み上げと部会員本位の会務運営に努

めております。

部会員による年間事業計画の策定並びに具

体的事業の執行にあた っては、立案，企画 ・

実施の全ての分野が部会員により手がけられ、

自主運営を基調とした会務の推進を図ってお

ります。

法人会活動の第一歩として青年部会への参

画は法人会を身近な存在とするだけではなく 、

年部

O人材の育成

OPR戦術

日本一の達成と足固め

0業容 ・業況 (営業所 年商

従業員数 税引前利益等)

0財務内容 1

0本社社屋新築

0販売戦略 "

0効果を最大限にあげる組織機構

O人事管理、業績評価、報奨制度

O社長の仕事、白からの変革

結び

主主
同



「一短信

婦人部会第 2回見学研修会

10月6日(水)57年度事業計画のうち第 2回見

学研修会を催しました。

目的地は、日産自動車座間工場と (株)ノリタ

ケ・カン /"1ニー・リミテ ッド、クリ スタルガラス

工場で、町田税務署よりは荒巻署長さ んと法人第

一部門の百々統括官及び真龍指導官、町田法人会

本部より鈴木副会長のご参加を得て行れま した。

日産自動車の座間工場の規模の広大さにはさす

がと驚かされま した。 担当の方々の説明を聞 き新

しい機械の現実にふれ日本自動車産業の発展の素

晴しさ取わけロ ボ、ッ トの熔接作業は圧巻でした、

これにより働く人の環境が良くな ったとの説明が

ありそ の近代技術のすばらしさ を一同感銘深く受

ーだより斗
止め座間工場をあとに東丹沢山麓のとふるさとの

宿とに向かう ・・・・・・ふるさとの宿で懇親会、 自己紹

介、 会社の紹介… -・等なごやかなうちに畳食をす

ませ次の目的地(株)ノ リタケ ・カンパニー ・リ

ミテッ ドへ・・・・・ガラス工場の見学、こちらは赤く

とかされたガラスの材料によってーツーツ型に流

しこんで作る製品の手はこびは実に手づくりその

ものでまさに静と動の工場見学でした。

帰りはパスの中で真寵指導官による税の勉強会

を座談会式にして項きほん とうに意義ある研修会

であ ったと好評のうちに終了することが出来まし

一，~ 。

なお10月22日(金)には青年部会主催による公

開経営問題ゼミナーに婦人部会役員が出席いたし

ました。 (記婦人部会長堤敏子)

婦人部会第二回研修会 日産座間工場にて

(57. 10. 6) 
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法人会会費のお支払いについて

皆様へお願い.ゲ

社団法人町田法人会

会費のお支払いについては、現在集金人が訪問をして会費を頂いておりま

すが、今後「三井ファイナンス社」を介して、会員の取引金融機関の預金口

座から、年二回に分けて口座振込の制度を実施したいと計画をしております。

この制度に移行するにつきましては、会員各社の 「口座振替依頼書」をい

ただくことになりますので、近く支部役員が参上致しますのでご協力をお願

い申し上げます。

お隣りの会社は法人会員ですか?

会員の皆さまご協力下さい・・…・法人の経営者は

その企業防衛に必死に 日夜奮斗を続けで居ります

が困難の度は増大する一途を辿るのみです。

今こそ中小企業のお互いは、総力をあげてこの

困難を克服する時であり、 一社の力は限られてお

ります。一社でも多くその力を法人会に結集しそ

の団結力を発揮、当局に不公平税制の是正を訴え

る団体が法人会です。

町田法人会では (財)全国法人会総連合の会員

増強運動月間に呼応して10月より 12月にかけて役

員総動員にで会員増強運動を展開中ですので皆様

のお近くに法人会に未加入の会社がございました

ら一声かけて法人会に入会を勧めて下さい。

会員増強を役員まかせにしないで会員各位のお

力添えをお願い致します。

来日付帯付帯来日付帯編集のあとが き 来 日 * * * * * * * * * * * *

立冬も過ぎ、菊花かおる季節もやがて盛りを過

ぎようとしている今日この頃、会員の皆様には益

々ご健勝にで企業経営にご奮斗のことと拝察致し

ます。会報初冬号をお送り致します。本号の内容

は、税務についてのお知らせと、青年部会、婦人

部会の活動状況を主な記事として編集致しました。

町団法人会の活動も会員の皆様のご理解あるご

支援のお蔭にて活発に行われて居りますが紙面と

発行日の都合にて本誌に掲載できませんでしたの

で特にご報告致しますが、 11月16日に最終回を迎

え税務署長、税理士会支部長他の来賓多数ご出席

のもとに終了式を挙行致しま した初級簿記実務講

習会は他会には例をみない受講者の出席率にて75

』一』ーー

名の受講者を対象に開講した処その80%が全課程

を受講極めて好評裡に終了致しました。研修委員

会にては来年度も続いて計画致しますので奮って

ご参加のうえその成果を企業経営に役だてていた

だくことをお勧めいたします。

なお10月より皆様のお手許に無料にでご送付申

し上げておりますと法人の税務とについても併せ

て経営のご参考に役だでで下さ Po

なお法人会の事業或は会報記事の内容等にご希

望または掲載資料等ございましたらぜひ法人会事

務局或はお近くの役員までご連絡下さい。

一一広報委員会一一
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